Enavdainyn otov noAdanhaclacpo kot ™ Siaipeon
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1) Kavw toug napakdtw roAlamAaociacpolc Kot Stapéosic.
3x4= 2x2= 49+7=
4x7= 4x4= 64+8=
8x4= 5x5= 9x9=
16+4= 6x6= 21+3=
2) Avuiotoyilw toug ToAanAACLAoHoUC KE TA AMOTEAECUATA TOUC,.
12x2= 56 3x9= 99
6x0= 24 4x11= 0
8x8= 40 2x15= 27
Tx8= 0 11x9= 44
5x8= 64 0x8= 30

3)

AUvw to mapakdtw npoBAnua.

H ABnvad £xeL 8 orpatuwtdkia, o PadanA €&l Ta tputhdoia amd tnv ABnva
Kat o Xpriotog ta pod and tov PadanA. Néca eival OAa Ta CTpATIWTAKLO
nou €youv ta taudid; Oélouv va ta ywpicouv oe 800 orpatréneda yla va
naifovv. Ndoa orpatiwtakia Ba £xeL To kABe oTpatonedo;

a)looo oTPATLWTAKLA EXEL 0 PODONA; weeervies X wrnieaes _p——

B) Néoca oTpaTiTAKLA EXEL O XPAOTOG cuiieise FrrseassennssSuasesnsaans

y)Nooca eival GAa TO CTPOTLWTAKLOL POTL; .. eeeeneee Faveenreeranns S T B

8)Néoa orpatiwtdkia Ba €xel To kdBe orpatonedo,; .............. i i

Amndvtnon: To kdBe otpatdénedo Ba et ........... OTPATLWTAKLA.



